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Limiti del Metodo del Gradiente
Dati

A =


10 6

6 6

�
, b =


11

2

�

risolviamo Ax = b con il metodo del gradiente, posto x0 = [�40; 50],

tol=10
�10

, kmax=100.
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Si ha convergenza in

78 iterazioni: TROPPE!!

Le direzioni di discesa sono a

2 a 2 ortogonali.

Vorrei convergere seguendo

una via più diretta.
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Confronto Gradiente – Gradiente Coniugato
Dati

A =


10 6

6 6

�
, b =


11

2

�

con x0 = [�40; 50], tol=10
�10

, kmax=100.
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Gradiente converge in 78 it (err ' 10
�10

)

Gradiente Coniugato converge in 2 it (err ' 10
�15

)
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